



ЦИФРА ДНЯ

35
избирательных
кампаний

пройдет в муниципалитетах Владимирской области 18 сентября - параллельно с выборами депутатов Государственной Думы.

КАНДИДАТЫ, АУ!

Как сообщил председатель областного избиркома Вадим Минаев, на 171 депутатский мандат, который будет разыгран 18 сентября на выборах в органы местного самоуправления в 22 муниципалитетах области, претендует всего 52 кандидата.

Самые крупные из избирательных компаний по выборам депутатов местного уровня будут в Ковровском и Вязниковском районах - выборы депутатов райсоветов. Вадим Минаев подчеркнул, что все 52 кандидата - самовыдвиженцы. Облизбирком ожидает, что партии в ближайшее время также выставят на местные выборы своих представителей.

МНОГОКВАРТИРНЫЙ КАПРЕМОНТ

В 1239 многоквартирных домах Владимирской области уже выполнен капремонт с момента начала реализации долгосрочной региональной программы.

Губернатором Светланой Орловой поставлена задача - повысить качество работ по капремонту, чтобы собственники наглядно видели, что их средства расходуются эффективно. А главным результатом должно стать повышение комфортности проживания граждан.

Напомним, всего в долгосрочную региональную программу капремонта, рассчитанную на 30-летний период, включено 11474 многоквартирных дома. Кроме того, по решению Губернатора в области начали реализацию уникальной «бонусной» программы, в которую вошел 41 многоквартирный дом, где собираемость взносов на капитальный ремонт достигает 100%. В «бонусной» программе участвует 21 муниципальное образование, объем ее финансирования - 60,8 млн. рублей.

ДЕНЬГИ ДЛЯ МОЛОДЫХ

Владимирская область вновь вошла в число победителей конкурса на выделение субсидий на развитие молодежного предпринимательства, который проводит Федеральное агентство по делам молодежи.

Средства федеральной субсидии в размере 3,5 млн. рублей будут направлены на реализацию программы «Ты - предприниматель». Благодаря программе, за предыдущие 3 года открыли и сумели создать устойчивый и успешный бизнес в реальном секторе экономики и в сфере услуг около 100 человек.

Фестиваль ГТО

Во Владимире пройдет Летний Фестиваль Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».

Он состоится с 23 по 29 августа. Как отмечают специалисты, это самое знаковое событие года в России по ГТО. На сегодняшний день организаторы получили заявки уже от 62 регионов. К участию допускаются команды субъектов РФ в составе не более 10 человек, в том числе: 8 участников (мальчики и девочки в возрасте 11-15 лет) и два сопровождающих тренера.

На фестивале впервые будет внедрена система многоборья комплекса ГТО, по итогам которой будет определен победитель как в III, так и в IV возрастной ступени комплекса. Также впервые пройдет командная эстафета среди команд, показавших лучшие результаты в 9 видах испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Основными объектами для организации программы фестиваля станут стадион «Торпедо», где пройдет шоу-открытие и будут проводиться некоторые виды соревнований, городской центр здоровья Владимира, «Спортивно-оздоровительный центр «Олимп», а также - Владимирский государственный университет.

В прошедшее воскресенье Губернатор Светлана Орлова провела совещание по вопросам противодействия распространения в регионе вируса африканской чумы свиней (АЧС).

В мероприятии приняли участие заместитель Губернатора по сельскому хозяйству Роман Русанов, федеральный инспектор по Владимирской области Игорь Кацай, прокурор Владимирской области Игорь Пантюшин, начальник Главного управления МЧС России по Владимирской области Владимир Белозеров, начальник УМВД России по Владимирской области Василий Кукушкин, руководители департаментов администрации области, заинтересованных организаций и ведомств. Кроме того, в режиме видеоконференцсвязи в совещании приняли участие главы органов местного самоуправления.

Светлана Орлова подчеркнула крайнюю важность обсуждаемой темы. «Работу по недопущению распространения африканской чумы в регионе держу на личном контроле, - акцентировала Губернатор. - За неисполнение принятых администрацией области решений на местах буду жестко наказывать!»

Напомним, 25 июня при исследовании проб патологического материала от четырех туш павших диких кабанов на территории вольерного комплекса ООО «Синжань» охотугоды «Синжанское» в Меленковском районе был установлен положительный результат на АЧС.

По состоянию на 14-ое июля на территории области было зарегистрировано уже 7 случаев африканской чумы свиней: 3 случая - в Меленковском районе, 2 - в Гусь-Хрустальном районе, по одному случаю - в Муромском и Ковровском районах.

В области проводится широкий комплекс организационно-хозяйственных и ветеринарно-санитарных мероприятий, направленных на предупреждение распространения и ликвидацию очага африканской чумы свиней. В ка-



На совещании по вопросам противодействия распространения вируса африканской чумы свиней

рантинных зонах проводят отстрел диких кабанов, в подсобных хозяйствах - ведется отчуждение поголовья свиней. Организована постоянная работа специальных постов (в том числе, передвижных). В них входят представители ветслужб, ГИБДД, они снабжены всем необходимым для обеззараживания автотранспорта и пешеходов. Проводятся проверки придорожной торговли, введен запрет на реализацию свиней населению промышленными свиноводческими предприятиями.

Однако, в связи с тем, что в регионе выявляются все новые очаги АЧС, проводимая местными органами власти работа оценена губернатором как недостаточная. Светлана Орлова заслушала глав органов местного самоуправления, где зарегистрирован вирус АЧС. Работа Меленковского и Ковровского районов была признана крайне неудовлетворительной. В частности, замечено, что

местные власти проводят недостаточную работу с населением по отчуждению домашних свиней.

На совещании отмечалось, что в тех населенных пунктах, где введен режим «чрезвычайная ситуация» по АЧС, согласия хозяев на отбор свиней и не требуется, сотрудники полиции имеют право проникать в жилище и проводить необходимые мероприятия. Вместе с тем, глава региона настаивает на том, чтобы местные власти вели с жителями широкую разъяснительную работу. «Понятно, что жители не хотят отдавать свое поголовье свиней на убой, но до них нужно доходчиво донести, что это делать крайне необходимо в интересах всего региона, - подчеркнула Губернатор. - Обязанность местной власти проводить широкую разъяснительную работу среди населения».

Кроме того, она подвергла критике работу ряда карантинных постов, да-

ла поручения по проведению дополнительных проверок организации работы этих постов с немедленным устранением выявленных нарушений.

Также Светлана Орлова поручила провести проверки во всех 68-ми действующих на территории области охотхозяйствах, ведь вирус в области был впервые зарегистрирован именно на территории охотхозяйства. Особое указание касалось защиты от вируса крупных свиноводческих предприятий, работающих на территории области.

Обращаясь к главам городов и районов, Губернатор подчеркнула, что каждый глава лично отвечает за проведение работы по недопущению распространения вируса АЧС. «Я прошу всех должностных лиц максимально заняться решением указанных вопросов, при этом действовать оперативно и эффективно», - резюмировала Светлана Орлова.

КАК РЕГИОН ПОДДЕРЖИВАЕТ БИЗНЕС

В ходе недавнего информационного дня на тему «Успешный опыт реализации инвестиционных проектов малыми предприятиями Владимирской области» директор департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг Ренат Чагаев рассказал журналистам о создании в регионе благоприятных условий для ведения бизнеса, о методах повышения инновационной, инвестиционной активности и конкурентоспособности субъектов малого и среднего бизнеса (МСП).

Сегодня в области насчитывается 58 тысяч субъектов МСП, которые формируют более 30% оборота всех организаций региона и присутствуют во всех сферах экономики - производстве, строительстве, сельском хозяйстве, туризме, торговле, гостиничном и ресторанном бизнесе.

«В первом квартале этого года оборот малых и средних предприятий вырос на 6% и составил 45 млрд. рублей, а объем инвестиций вырос до 1,8 млрд. рублей - это более 17% от общего объема инвестиций. По обороту малых предприятий обрабатывающих производств 33-й регион находится на 4 месте в ЦФО - после Москвы, Московской и Воронежской областей», - сообщил Ренат Чагаев. Главным инструментом поддержки МСП является государственная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства во Владимирской области на 2014-2020 годы», в рамках которой ежегодно реальную помощь получают свыше 1000 субъектов МСП.

Программа имеет два направления. Первое - помощь в виде грантов для начинающих бизнесменов и субсидий на модернизацию и лизинг. В 2016 году на эти цели направлено 124,3 млн. рублей. Второе - это создание и развитие инфраструктуры поддержки МСП. В настоящее время в области на постоянной основе работают три фонда (фонд по предоставлению микрозаймов, фонд гарантий и фонд по предоставлению лизинговых услуг), областной бизнес-инкубатор и три центра (Центр инжиниринга, Центр прототипирования и Центр поддержки предпринимательства).

Журналисты посетили ряд малых предприятий областного центра, успешно реализовавших инвестиционные проекты благодаря механизмам господдержки. Так, в качестве примера они познакомились с производством научно-производственной фирмы «Адгезив», которая в этом году отметила 25-летие. Малое предприятие химической промышленности занимается разработкой новых материалов и технологий их производства. Это, в частности, наливные полы, клеи различного назначения и герметики. Клиенты компании - более тысячи предприятий России, Белоруссии, Казахстана, Молдовы и Грузии.

В 2014-2015 годах для реализации инвестицион-

ного проекта предприятию была оказана господдержка в виде субсидий на 2,2 млн. рублей и субсидий по договорам лизинга и на пополнение основных фондов - более 1 млн. рублей. Региональный центр инжиниринга предоставил «Адгезиву» услуги по разработке инвестиционного плана, проведению технического, технологического и финансового аудита, а также оказал помощь в сертификации новой продукции. В рамках реализации инвестиционного проекта было приобретено новое современное оборудование на сумму 17,9 млн. рублей, созданы дополнительные рабочие места, расширена линейка производимой продукции.

В этом году за разработку рецептуры уникального клея-герметика фирма стала лауреатом III ежегодной конференции «Инжиниринг в экономике России» в номинации: «Успешный проект, реализованный в 2015 году при содействии Регионального центра инжиниринга».

Предприниматели должны больше знать о своих возможностях и правах на господдержку - уверены в департаменте. Поэтому уже этим летом для бизнесменов будут проводиться еженедельные семинары по всем мероприятиям государственной программы поддержки малого и среднего бизнеса. Обучение будет проходить по четвергам в 10.00 в конференц-зале департамента по адресу: г. Владимир, улица Мира, 29, 3 этаж.

ВСТРЕЧИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Делегация Владимирской области во главе с Губернатором Светланой Орловой приняла участие в XV Форуме «Петербургский диалог»: «Россия и Германия перед лицом глобальных вызовов».

В рамках этого события состоялась презентация культурно-туристического, промышленного и сельскохозяйственного потенциала области. Светлана Орлова познакомилась с председателем Форума Виктора Зубкова и гостей форума с достижениями 33-го региона, представленными на выставке.

Они осмотрели стенд КЭМЗа, основной специализацией которого является гидроаппаратура. Кроме того, это современное высокотехнологичное предприятие разрабатывает и производит уникальную линейку роботов, используемых в различных силовых ведомствах, мобильную технику торговой марки «Ant» (мини-погрузчики, фронтальные погрузчики, гидравлические подъемники). Совместно с японской компанией TAKISAWA на заводе организовано производство высокоточных станков пятого поколения.

Также высокие гости посетили стенд ведущего российского предприятия «Гусар», производящего регулируемую и запорную арматуру, комплектующие и оборудование для газотурбин, криогенных установок, теплообменников, конденсаторов,

в том числе для нефтегазового комплекса.

Светлана Орлова сообщила, что в фармацевтической отрасли на базе российской компании «Генериум» разрабатывается 40 инновационных препаратов, половина которых не имеет мировых аналогов. К 2020 году во Владимирской области планируется производить около 50% биотехнологических препаратов России, предназначенных для лечения тяжелых заболеваний.

Также свою продукцию представила российско-немецкая компания «Бау Текс» - один из крупнейших производителей продукции на основе стекловолокна и ведущий дистрибьютор сырья для производства стеклопластиков. На заводе компании в городе Гусь-Хрустальный производятся стеклоканавые обои, строительные и дорожные стеклосетки, стеклоткани и композиционные материалы.

Инновационные подходы в производстве новых теплоизоляционных материалов продемонстрировала компания «СТЭС - Владимир», которая изготавливает теплоизоляционную продукцию на основе пеностекла НЕОПОЛОРМ по собственной уникальной технологии. Изделия из пеностекла - это высокоэффективная импортозамещающая продукция, по качеству не уступающая, а по ряду показателей и превосходящая лучшие мировые аналоги.

Гости ознакомились и с работой предприятия «РМ «Нанотекс» - производителя наноструктурированных мембран для очистки питьевой воды и опреснения морской вод. Это - совместный проект с ОАО «РОСНАНО».

На территории «Фермерского подворья» гости выставки продегустировали продукцию ведущих агропромышленных предприятий области: колбасы от «Делко» и «Владимирского стандарта», сыры от агрокультурного туристического комплекса «Богдарня», соки и консервы от «Алонки», продукцию Меленковского консервного и Судогодского молочного заводов, покровские пряники, овощи от Комбината «Тепличный» и сладости от «Ферреро».

Муниципальные образования 33-го региона на выставке были представлены городами Владимир, Суздаль, Гусь-Хрустальный, также свои программы мастер-классов по традиционному народному творчеству презентовали Александровский район и округ Муром.

Культурную программу Владимирской области составили выступления ансамблей «Вишенка» и «Владимирские рождечники». Также участники Форума, петербуржцы и гости «северной столицы» смогли насладиться многоцветием «Шелковой коллекции», созданной в творческой мастерской города Кольчугино. Эта мастерская работает уже более 15 лет, является участником Ассоциации «Народные художественные промыслы России», входит в список ведущих предприятий народных художественных промыслов и мастеров-ремесленников 33-го региона.